

正誤表

1. 建設分野（「建築着工統計調査」関係）

令和7年3月分の数値を以下のとおり訂正いたします。
これに伴い、令和7年5月号から9月号までに掲載した一部の数値等を訂正いたしました。

ページ	見出し	データ項目	令和7年3月分	
			誤	正
1	I「2. 新設住宅着工戸数」	新設住宅着工戸数	89,432戸	89,802戸
		同前年同月比	39.1%増	39.6%増
3	I「5. 新設住宅着工戸数 （持家、貸家、給与住宅、分譲住宅）」	持家の新設住宅着工戸数	22,867戸	22,955戸
		同前年同月比	37.4%増	37.9%増
		貸家の新設住宅着工戸数	42,525戸	42,706戸
		同前年同月比	50.6%増	51.2%増
		分譲住宅の新設住宅着工戸数	23,571戸	23,672戸
		同前年同月比	22.8%増	23.4%増
	I「6. 新設住宅着工戸数 （三大圏（東京圏、名古屋圏、大阪圏）とその他）」	東京圏の新設住宅着工戸数	29,570戸	29,940戸
		同前年同月比	30.6%増	32.3%増
4	I「7. 民間の建築物の着工床面積 （三大圏（東京圏、名古屋圏、大阪圏）とその他）」	民間建築主による建築物の着工床面積	1,025万㎡	1,028万㎡
		同前年同月比	30.7%増	31.2%増
		東京圏の民間建築主による建築物の着工床面積	303万㎡	307万㎡
		同前年同月比	26.3%増	27.8%増
	I「8. 民間の非居住建築物の着工床面積 （事務所、店舗、工場、倉庫）」	民間建築主による非居住用建築物の着工床面積	318万㎡	319万㎡
		同前年同月比	10.4%増	10.8%増
		事務所の床面積の前年同月比	8.4%減	8.3%減
		店舗の床面積	37万6千㎡	38万3千㎡
		同前年同月比	40.3%増	42.8%増
		工場の床面積	42万5千㎡	42万6千㎡
		同前年同月比	21.7%減	21.6%減
		倉庫の床面積の前年同月比	61.8%増	61.9%増

2. 交通分野（「倉庫」関係）

令和7年4月分から6月分までの数値を以下のとおり訂正いたします。
これに伴い、令和7年7月号から9月号までに掲載した一部の数値等を訂正いたしました。

ページ	見出し	データ項目	令和7年4月分		令和7年5月分		令和7年6月分	
			誤	正	誤	正	誤	正
15	II「4. その他(1)倉庫」	普通倉庫の入庫高	249万トン	250万トン	232万トン	234万トン	245万トン	247万トン
		同前年同月比	2.9%増	3.7%増	3.1%減	2.4%減	2.2%増	3.0%増
		普通倉庫の保管残高	—	—	514万トン	515万トン	515万トン	517万トン
		同前年同月比	—	—	1.8%増	2.1%増	1.7%増	2.1%増
		回転率	48.7%	49.1%	44.8%	44.9%	47.6%	47.7%

3. その他

「国土交通月例経済」の HP には、上述の 1.と 2.の訂正を反映した数値データを掲載しております。